15. Motorrad-Oldtimerfahrt Suhl 
          am 2. September 2023  
Am 02. September 2023 findet die 15. Suhler Oldtimerfahrt statt. Freunde historischer Motorräder treffen sich mit ihren Oldtimern zu einer Wertungsprüfung in der Geburtsstadt legendärer Zweiräder. Suhl ist nicht nur durch AWO, die Typenreihe S50/S51, Schwalbe und die Vogelserie & Co. weltbekannt geworden, sondern bereits die Konstrukteure und Hersteller der Vorkriegsmotoräder Krieger & Gnädig, Haenel, Schilling, BSW, Zehner, BWS, u.a. haben ein Stück europäische Motorradgeschichte mitgeschrieben. 
Ausschreibung/Teilnahmebedingungen
Die Oldtimerfahrt am 2.September 2023 ist eine eintägige gewertete Veranstaltung. Sie führt über ca. 100 km landschaftlich reizvolle Nebenstraßen durch den Thüringer Wald. Die Streckenausschilderung erfolgt nach VfV- und FZM Symbolen. Zusätzlich gilt es, an einigen Sonderprüfungen Aufgaben rund um das Oldtimer-Hobby zu lösen.
Auf Grund der Charakteristik der Fahrt starten die Teilnehmer in unterschiedlichen Klassen für Vor- und Nachkriegsfahrzeuge von 1905 bis einschließlich Baujahr 1993. Dabei ist eine Klasse für Simson – Mopeds aller Baujahre. Die Teilnehmerzahl wird 
auf 50 Fahrzeuge beschränkt.  Der Veranstalter behält sich die Auswahl der Teilnehmer vor und entscheidet über die Klasseneinteilung. 
Gestartet wird in der Reihenfolge der Baujahre der Fahrzeuge. Start und Ziel der Veranstaltung wird auf dem Platz der Deutschen Einheit sein. Direkt daneben im CongressCentrumSuhl befindet sich das Fahrzeugmuseum sowie das City-Hotel. Dort können Übernachtungen zu Sonderkonditionen (www.cityhotel-suhl.de) gebucht werden. Eine verschluss-sichere Unterbringung der Oldtimer kann in den Räumen des Fahrzeugmuseums erfolgen.
Die Nenngebühr beträgt 50,- € (Fahrer/in) bzw. 25,-€ (Beifahrer/in) und ist nach der Nennbestätigung unter dem Kennwort "Oldtimerfahrt 23" auf das Konto des Fahrzeugmuseums einzuzahlen:

Konto-Nr. 1750001949, BLZ 84050000 bei der Rhön-Rennsteig-Sparkasse

IBAN DE38 8405 0000 1750 0019 49

BIC HELADEF1RRS

In den Teilnahmegebühren sind u.a. Mittagessen, Pokale für Sieger und Platzierte, 
T-Shirt für Fahrer sowie eine USB-Stick mit Impressionen der Fahrt enthalten.
Leider sind aufgrund behördlicher Festlegungen Einschränkungen im Ablauf möglich. Im Falle einer Absage der Veranstaltung beschränken sich die Ansprüche der Teilnehmer auf die Erstattung der Nenngebühr.
Nennschluss ist der 15.08.2023 

(Nachnennungen sind vor Ort für 60,-€ begrenzt möglich)

Abhängig von der Anzahl der Interessenten/in wird ein Damenprogramm zur Begleitung der Teilnehmer für 25,- €/Person angeboten.
Es wird nach den Bestimmungen der StVO/StVZO der Bundesrepublik Deutschland gefahren. 
Die Teilnehmer erklären ihr Einverständnis zur Durchführung von Film- und Fotoaufnahmen während der Veranstaltung und deren Veröffentlichung. Sie verzichten auf Ansprüche jeder Art für Schäden die im Zusammenhang mit der Veranstaltung entstehen. 
Kontakt: 
Fahrzeugmuseum Suhl 


Tel. 03681/705004


info@fahrzeug-museum-suhl.de

www.fahrzeugmuseum-suhl.de
